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Umrechnung von Maßeinheiten (1):  

m in dm 
 

1 m = 10 dm 

3 m = 30 dm 

10 m = 100 dm 

101 m = 1.010 dm 
 

 

 

x10 = 1 Null anhängen 

 

 

 

 

5 m =  101 m =  

  

  

6 m =  112 m =  

  

  

7 m =  120 m =  

  

  

15 m  =  135 m = 

  

  

20 m =  200 m =  

  

  

23 m = 202 m =  

  

  

35 m =  220 m =  

  

  

40 m  =  225 m =  

  

  

49 m =  340 m =  
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Umrechnung von Maßeinheiten (2):  

m in dm 
 

1,5 m = 1,50 m = 15 dm 

10,5 m = 1050 m = 105 dm 

0,5 m = 0,50 m = 5,0 dm 

1,25 m  = 1,250 m  = 12,50 dm 

1,125 m = 1,1250 m  = 11,250 dm 

0,05 m = 0,050 m = 0,5 dm 

 

x 10 = 1 Null 

anhängen 

 

oder 

 

Komma 1 Stelle nach 

rechts verschieben 

 

 

 

 

1,5 m =  1,25 m =  

  

  

2,4 m =  10,25 m =  

  

  

3,8 m =  0,25 m =  

  

  

10,8 m  =  0,38 m = 

  

  

11,6 m =  1,125 m =  

  

  

23,9 m = 10,125 m =  

  

  

0,5 m =  0,125 m =  

  

  

0,6 m  =  0,0125 m =  

  

  

0,2 m =  5,675 m =  
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Umrechnung von Maßeinheiten (3):  

dm in cm 
 

1 dm = 10 cm 

3 dm = 30 cm 

10 dm = 100 cm 

101 dm = 1.010 cm 
 

 

 

x10 = 1 Null anhängen 

 

 

 

 

5 dm =  101 dm =  

  

  

6 dm =  112 dm =  

  

  

7 dm =  120 dm =  

  

  

15 dm  =  135 dm = 

  

  

20 dm =  200 dm =  

  

  

23 dm = 202 dm =  

  

  

35 dm =  220 dm =  

  

  

40 dm  =  225 dm =  

  

  

49 dm =  340 dm =  
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Umrechnung von Maßeinheiten (4):  

dm in cm 
 

1,5 dm = 1,50 dm = 15 cm 

10,5 dm = 1050 dm = 105 cm 

0,5 dm = 0,50 dm = 5,0 cm 

1,25 dm  = 1,250 dm  = 12,50 cm 

1,125 dm = 1,1250 dm  = 11,250 cm 

0,05 dm = 0,050 dm = 0,5 cm 

 

 

x10 = 1 Null 

anhängen 

 

oder 

 

Komma 1 Stelle nach 

rechts verschieben 

 

 

 

 

1,5 dm =  1,25 dm =  

  

  

2,4 dm =  10,25 dm =  

  

  

3,8 dm =  0,25 dm =  

  

  

10,8 dm  =  0,38 dm = 

  

  

11,6 dm =  1,125 dm =  

  

  

23,9 dm = 10,125 dm =  

  

  

0,5 dm =  0,125 dm =  

  

  

0,6 dm  =  0,0125 dm =  

  

  

0,2 dm =  5,675 dm =  
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Umrechnung von Maßeinheiten (5):  

cm in mm 
 

1 cm = 10 mm 

3 cm = 30 mm 

10 cm = 100 mm 

101 cm = 1.010 mm 
 

 

 

x10 = 1 Null anhängen 

 

 

 

 

5 cm =  101 cm =  

  

  

6 cm =  112 cm =  

  

  

7 cm =  120 cm =  

  

  

15 cm  =  135 cm = 

  

  

20 cm =  200 cm =  

  

  

23 cm = 202 cm =  

  

  

35 cm =  220 cm =  

  

  

40 cm  =  225 cm =  

  

  

49 cm =  340 cm =  
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Umrechnung von Maßeinheiten (6):  

cm in mm 
 

1,5 cm = 1,50 cm = 15 mm 

10,5 cm = 1050 cm = 105 mm 

0,5 cm = 0,50 cm = 5,0 mm 

1,25 cm  = 1,250 cm  = 12,50 mm 

1,125 cm = 1,1250 cm  = 11,250 mm 

0,05 cm = 0,050 cm = 0,5 mm 

 

 

x10 = 1 Null 

anhängen 

 

oder 

 

Komma 1 Stelle nach 

rechts verschieben 

 

 

 

 

1,5 cm =  1,25 cm =  

  

  

2,4 cm =  10,25 cm =  

  

  

3,8 cm =  0,25 cm =  

  

  

10,8 cm  =  0,38 cm = 

  

  

11,6 cm =  1,125 cm =  

  

  

23,9 cm = 10,125 cm =  

  

  

0,5 cm =  0,125 cm =  

  

  

0,6 cm  =  0,0125 cm =  

  

  

0,2 cm =  5,675 cm =  
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Umrechnung von Maßeinheiten (7):  

m in cm 
 

1 m = 100 cm 

3 m = 300 cm 

10 m = 1.000 cm 

100 m = 10.000 cm 
 

 

 

x100 = 2 Nullen anhängen 

 

 

 

 

5 m =  101 m =  

  

  

6 m =  112 m =  

  

  

7 m =  120 m =  

  

  

15 m  =  135 m = 

  

  

20 m =  200 m =  

  

  

23 m = 202 m =  

  

  

35 m =  220 m =  

  

  

40 m  =  225 m =  

  

  

49 m =  340 m =  
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Umrechnung von Maßeinheiten (8):  

m in cm 
 

1,5 m = 1,500 m = 150,0 cm 

10,5 m = 10,500 m = 1050,0 cm 

0,5 m = 0,500 m = 500,0 cm 

1,25 m  = 1,2500 m  = 125,00 cm 

1,125 m = 1,12500 m  = 112,500 cm 

0,05 m = 0,0500 m = 5,00 cm 

 

 

x100 = 2 Nullen 

anhängen 

 

oder  

 

Komma 2 Stellen 

nach rechts 

verschieben 

 

 

 

 

1,5 m =  1,25 m =  

  

  

2,4 m =  10,25 m =  

  

  

3,8 m =  0,25 m =  

  

  

10,8 m  =  0,38 m = 

  

  

11,6 m =  1,125 m =  

  

  

23,9 m = 10,125 m =  

  

  

0,5 m =  0,125 m =  

  

  

0,6 m  =  0,0125 m =  

  

  

0,2 m =  5,675 m =  
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10,25 m =  0,05 m =  

  

  

10,65 m =  0,07 m =  

  

  

1,250 m =  0,09 m =  

  

  

1,025 m  =  0,001 m = 

  

  

9,875 m =  0,005 m =  

  

  

0,625 m = 0,007 m =  

  

  

0,05 m =  0,009 m =  

  

  

0,07 m  =  1,01 m =  

  

  

0,09 m =  1,001 m =  
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Umrechnung von Maßeinheiten (9):  

km in m 
 

1 km = 1.000 m 

3 km = 3.000 m 

10 km = 10.000 m 

100 km = 10.0000 cm 
 

 

 

x1000 = 3 Nullen anhängen 

 

 

 

 

5 m =  101 m =  

  

  

6 m =  112 m =  

  

  

7 m =  120 m =  

  

  

15 m  =  135 m = 

  

  

20 m =  200 m =  

  

  

23 m = 202 m =  

  

  

35 m =  220 m =  

  

  

40 m  =  225 m =  

  

  

49 m =  340 m =  
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Umrechnung von Maßeinheiten (10):  

km in m 
 

1,5 km = 1,5000 km = 1500,0 m 

10,5 km = 10,5000 km = 10.500,0 m 

0,5 km = 0,5000 km = 500,0 m 

1,25 km  = 1,25000 km  = 1.250,00 m 

1,125 km = 1,125000 km  = 1.125,000 m 

0,05 km = 0,05000 km = 50,00 m 

 

 

x1000 = 3 Nullen 

anhängen 

 

oder 

 

Komma 3 Stellen 

nach rechts 

verschieben 

 

 

 

 

1,5 km =  1,25 km =  

  

  

2,4 km =  10,25 km =  

  

  

3,8 km =  0,25 km =  

  

  

10,8 km  =  0,38 km = 

  

  

11,6 km =  1,125 km =  

  

  

23,9 km = 10,125 km =  

  

  

0,5 km =  0,125 km =  

  

  

0,6 km  =  0,0125 km =  

  

  

0,2 km =  5,675 km =  
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Umrechnung von Maßeinheiten (10):  

km in m 
 

10,25 km =  0,05 km =  

  

  

10,65 km =  0,07 km =  

  

  

1,250 km =  0,09 km =  

  

  

1,025 km  =  0,001 km = 

  

  

9,875 km =  0,005 km =  

  

  

0,625 km = 0,007 km =  

  

  

0,05 km =  0,009 km =  

  

  

0,07 km  =  1,01 km =  

  

  

0,09 km =  1,001 km =  

 


